PerynuposouHblie Konbua DIN 705, Hep)xaBelowas cTanb

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
PerynupoBoyHoe KonbLo, Hepxxasetowas cranb 1.4305.
YCTaHOBOYHbIN WITUET, HEpXKasetoLas ctanb A2.

(g)f ~~~~~ WUcnonHenwe:
\ PerynupoBoYHOe KOMbLIO M YCTAHOBOUHbIN LUTUT, YNCTbIN.

YKa3aHue:
®opma A: ¢ ycTaHoBOYHbIM BUHTOM DIN 553 (winuu)
- ; ®opma E: ¢ ycraHoBo4HbIM BUHTOM DIN EN ISO 4027 (ecTurpaHHoe yrnybneHue)

CornacHo DIN 705 ykasaHHble JOMYCKM ASMCTBYIOT [/ YUCTbIM PEryMPOBOYHbIX
Koned,. My UCnonb3oBaHNM OLMHKOBAHHbIX PEryIMPOBOYHbIX KOMEL, COGNI0AeHMe
& JIOMYCKOB HE rapaHTUpyeTcs. Ha paGoTocnoco6HOCTb 3TO He BAMSAET.

YKa3saHue Ha yepTexe:
1) BTOPOIA YCTAHOBOYHbIN BUHT AnameTpom D1 = 75

Yeprexu

D3 D3
]
— .
*
o —F B B
/) /|
Bjsi4 Bjsta
0630p uspenuin
PerynnpoBoyHble KonbLa U3 Hepxasetowei ctanu DIN 705
Homep 3aka3sa ®opma Marepuan D1 B D2 D3 5
KOMMOHEeHTa YCTAHOBOYHbIN BUHT
K0406.100302 A HepXasetoLLas cTab 3 5 7 M2x3
K0406.100402 A HepXaseloLLan ctanb 4 5 8 M2,5x3
K0406.100502 A HepXasetoLLas ctanb 5 6 10 M3x4
K0406.100602 A HEepXaBerLLas ctanb 6 8 12 M4x5
K0406.100702 A HepXaBetoLas ctasnb 7 8 12 M4x5
K0406.100802 A HepXaBeroLLas ctanb 8 8 16 M4x6
K0406.100902 A HEepXaBerLLas cranb 9 10 18 M5x8
K0406.101002 A HepXxasetoLas cTanb 10 10 20 M5x8
K0406.101102 A HepXaBeroLLas ctanb 1 10 20 M5x8
K0406.101202 A HepXaseloLLan ctanb 12 12 22 M6x8
K0406.101402 A HepXxasetoLas cTanb 14 12 25 M6x8
K0406.101502 A HepXaBeroLLas ctanb 15 12 25 M6x8
K0406.101602 A HepXxaBsetoLas ctasnb 16 12 28 M6x8
K0406.101802 A HepXxasetoLas cTanb 18 14 32 M6x8
K0406.102002 A HepXaBeroLLas ctanb 20 14 32 M6x8
K0406.102402 A HepXxaBsetoLas ctasnb 24 16 40 M8x12
K0406.102502 A HepXxasetoLas cTanb 25 16 40 M8x10
K0406.102602 A HepXaBetoLLas ctanb 26 16 40 M8x10
K0406.102802 A HepXXaBsetoLas ctasnb 28 16 45 M8x12

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



PerynuposouHblie Konbua DIN 705, Hep)xaBelowas cTanb

0630p uspenmi

Homep 3akasa ®opma Marepuan D1 B D2 D3
KOMMOHEeHTa YCTAHOBOYHbIA BUHT

K0406.103002 A HepXaBeroLLas ctanb 30 16 45 M8x10
K0406.103202 A HEePXaBerLLas cTanb 32 16 50 M8x12
K0406.103502 A HepXxasetoLas cTanb 35 16 56 M8x12
K0406.103602 A HepXaBeroLLas ctanb 36 16 56 M8x12
K0406.103802 A HEePXaBerLLas cTanb 38 16 56 M8x12
K0406.104002 A HepXxasetoLas cTanb 40 18 63 M10x16
K0406.104202 A HepXaseroLLas ctasnb 42 18 63 M10x16
K0406.104502 A HepXaseloLLan ctanb 45 18 70 M10x16
K0406.104802 A HepXxaBetoLas cTanb 48 18 70 M10x16
K0406.105002 A HepXaBeroLLas ctanb 50 18 80 M10x16
K0406.105202 A HepXaseloLLan ctanb 52 18 80 M10x16
K0406.105502 A HepXaseroLas ctanb 55 18 80 M10x16
K0406.105602 A HepXaBeroLLas ctanb 56 18 80 M10x16
K0406.105802 A HepXXaBsetoLas ctasnb 58 20 90 M10x16
K0406.106002 A HepXxaBetoLas cTanb 60 20 90 M10x16
K0406.106302 A HepXaBeroLLas ctanb 63 20 90 M10x16
K0406.106502 A HepXxaBsetoLas ctasnb 65 20 100 M10x20
K0406.106802 A HepXxaBetoLas cTanb 68 20 100 M10x20
K0406.107002 A HepXaBeroLLas ctanb 70 20 100 M10x20
K0406.107202 A HepXxasetoLas cTanb 72 20 100 M10x20
K0406.107502 A HepXaseroLLas ctanb 75 22 110 M12x20
K0406.108002 A HepXaBeroLLas ctanb 80 22 110 M12x20
K0406.108502 A HepXasetoLas cTanb 85 22 125 M12x25
K0406.109002 A HepXxaBetoLLas cTanb 90 22 125 M12x20
K0406.110002 A HepXaBeroLLas ctanb 100 25 140 M12x25
K0406.300302 E HepXXaBsetoLas ctasnb 3 5 7 M2x3
K0406.300402 E HepXaBeroLLas ctanb 4 5 8 M2,5x3
K0406.300502 E HepXXaBeroLLas cranb 5 6 10 M3x4
K0406.300602 E HepXaBsetoLas ctanb 6 8 12 M4x5
K0406.300702 E HepXaBeroLLas ctanb 7 8 12 M4x5
K0406.300802 E HEepXXaBerLLas cranb 8 8 16 M4x6
K0406.300902 E HepXasetoLas ctanb 9 10 18 M5x8
K0406.301002 E HepXaBeroLLas ctanb 10 10 20 M5x8
K0406.301102 E HepXxaBsetoLas ctasnb 1 10 20 M5x8
K0406.301202 E HepXxasetoLas cTanb 12 12 22 M6x8
K0406.301402 E HepXaBeroLLas ctanb 14 12 25 M6x8
K0406.301502 E HEepXaBerLLas ctanb 15 12 25 M6x8
K0406.301602 E HepXxasetoLas cTanb 16 12 28 M6x8
K0406.301802 E HepXaseroLLas ctanb 18 14 32 M6x8
K0406.302002 E HEepXXaBerLLas ctanb 20 14 32 M6x8
K0406.302402 E HepXxasetoLas cTanb 24 16 40 M8x12
K0406.302502 E HepXaBeroLLas ctanb 25 16 40 M8x10
K0406.302602 E HEepXXaBerLLas ctanb 26 16 40 M8x10
K0406.302802 E HepXxasetoLas cTanb 28 16 45 M8x12
K0406.303002 E HepXaBeroLLas ctanb 30 16 45 M8x10
K0406.303202 E HEePXaBerLLas cTanb 32 16 50 M8x12
K0406.303502 E HepXxasetoLas cTanb 3 16 56 M8x12
K0406.303602 E HepXaBeroLLas ctanb 36 16 56 M8x12
K0406.303802 E HEePXXaBerLLas ctanb 38 16 56 M8x12
K0406.304002 E HepXxaBetoLas cTanb 40 18 63 M10x16
K0406.304202 E HepXxaseroLuas cTab 42 18 63 M10x16
K0406.304502 E HepXaseloLLan ctanb 45 18 70 M10x16
K0406.304802 E HepxaBetoLas cTanb 48 18 70 M10x16
K0406.305002 E HepXaBeroLLas ctanb 50 18 80 M10x16
K0406.305202 E HepXxaBsetoLas ctasnb 52 18 80 M10x16
K0406.305502 E HepXaseroLas ctanb 55 18 80 M10x16
K0406.305602 E HepXaBeroLLas cranb 56 18 80 M10x16
K0406.305802 E HepXXaBsetoLas ctasnb 58 20 90 M10x16
K0406.306002 E HepXxaBetoLas cTanb 60 20 90 M10x16
K0406.306302 E HepXaBeroLLas ctanb 63 20 90 M10x16
K0406.306502 E HepXxasetoLas cTanb 65 20 100 M10x20
K0406.306802 E HepXxaBetoLLas cTanb 68 20 100 M10x20

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/3



PerynuposouHblie Konbua DIN 705, Hep)xaBelowas cTanb

0630p uspenmi

Homep 3akasa ®opma Marepuan D1 B D2 D3
KOMMOHEeHTa YCTAHOBOYHbIA BUHT

K0406.307002 E HepXaBeroLLas ctanb 70 20 100 M10x20
K0406.307202 E HepXxaBsetoLas ctasnb 72 20 100 M10x20
K0406.307502 E HepXxasetoLas cTanb 75 22 110 M12x20
K0406.308002 E HepXaBeroLLas ctanb 80 22 110 M12x20
K0406.308502 E HEePXaBerLLas cTanb 85 22 125 M12x25
K0406.309002 E HepXxasetoLas cTanb 90 22 125 M12x20
K0406.310002 E HepXaBeroLLas ctanb 100 25 140 M12x25

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

3/3



